

2022年2月24日

レースクイーン・オブ・ザ・イヤー実行委員会

吉岡美穂さんや菜々緒さん、あのんさんなどを輩出したレースクイーンの最高峰

「レースクイーン・オブ・ザ・イヤー 21-22」 『近藤 みやび』に決定!史上初、2回目の受賞! ~レースクイーン女王は、『King of Gold』~

この度、レースクイーン・オブ・ザ・イヤー実行委員会(以下RQOY実行委員会)は、2021シーズンのレースクイーンの中から最も活躍した方を表彰する「レースクイーン・オブ・ザ・イヤー 21-22」に、SUPER GT「TGR au TEAM TOM S au Circuit Queen」に所属し各種メディアで大人気の、近藤みやびさん(ワンエイトプロモーション所属)を選出いたしましたのでお知らせ致します。

近藤みやびさんは2015年レースクイーンデビュー以降、 人気のレースクイーンとなり、2021シーズンにおいて、 SUPER GT「 TGR au TEAM TOM´S au Circuit Queen」を務めただけでなく、スーパーフォーミュラ [Kuo VANTELIN TEAM TOM´S TOM´S Lady 」 他、各カテゴリーでの<サーキットの女神>として、モー タースポーツを盛り上げました。

2018年6月放送のフジテレビ系【アウト×デラックス】に出演した際に、レースクイーンという職業プロフェッショナルを見せつけ、マツコ・デラックスさんに「本物が来た!」と絶賛された伝説を持ちます。以降も2020年5月放送のテレビ朝日系【タモリ倶楽部】出演時には第1回ジーンズファイトにて優勝し、タモリさんより「度肝を抜かれた」と同じく絶賛されています。地元埼玉(所沢出身・在住)愛も強く2021大宮・西武園競輪アンバサダーを務めたことも高く評価されました。



受賞理由としては上記各種メディア進出・アンバサダー起用など、今後の芸能活動飛躍に最も近い存在ということとなります。レースクイーンの『King of Gold』として相応しく、史上初の2回目の受賞となります。今回の受賞を受け、レーシングチーム監督の伊藤大輔さんからも、お祝いのコメントが届いています。(※次ページにコメント記載)

近藤みやび プロフィール







Profile

名前 近藤 みやび(Miyabi Kondo) 所属 (株)ワンエイトプロモーション

愛称 みやびん

生年月日 1993年7月30日

出身地 埼玉県 血液型 AB型 特技 早着替え

趣味 犬遊び、ダンス 身長 / 体重 169.5 cm / 49 kg スリーサイズ 83 - 60 - 85 cm

カップサイズ C

靴のサイズ 24.5 cm

Biography

< TV >

TBS系「ニンゲン観察バラエティ モニタリング」 テレビ朝日系「全力坂」「タモリ俱楽部」 フジテレビ系「アウト×デラックス」

<雑誌>

集英社「週刊プレイボーイ」

光文社「FLASH」

双葉社「週刊大衆」

<イメージガール>

2021年 大宮・西武園アンバサダー

2020~2021年 アパレルブランド「muta」アンバサダー

OSNS

★Twitter

https://twitter.com/miyabi kondo

★Instagram

https://www.instagram.com/mivabiiii kondooooo/?hl=ia

★YouTube

youtu.be/wyN6HzLQzNk

●レーシングチーム監督伊藤大輔よりコメント

史上初、二度目のレースクイーン・オブ・ザイヤー受賞おめでとうございます。 昨年シーズンチャンピオンを獲得した、私達のチームからレースクイーン界の チャンピオンが出たことを嬉しく思います。今年は共に連覇を目指して行きましょう!

SUPER GT GT500 TGR TEAM au TOM'S 監督 伊藤大輔

●レースクイーン・オブ・ザ・イヤーについて

「レースクイーン・オブ・ザ・イヤー」は<SUPER GT><スーパーフォーミュラ><スーパー耐久>など、国内主要レースカテゴリーから選ばれたレースクイーンの最高峰とされるタイトルで、過去には吉岡美穂さん(00-01年)、菜々緒さん(09-10年)。青山めぐさん(12-13年)などが女優として活躍。前回選出のあのんさん(20-21年)は、"日中ハーフ美女"として各メディアで活躍しています。

●ROOY実行委員会について

RQOY実行委員会(株式会社ハイベロシティ 沖津貴俊)は、エンターテイメント業界よりレースクイーン情報やタレント情報に精通した専門家により構成され、年間を通じて注目を集め将来タレントとして活躍を期待できるレースクイーンをレースクイーン・オブ・ザ・イヤーとして選定します。